

松阳望松街道 廉情议事堂 落实群众所盼

本报讯(记者 郭真 通讯员 王雯静 周晴 符星香)溪边路的洗衣池是去年做的,最近大家普遍反映,水槽下面没做好,导致水不够清澈。日前,在松阳县望松街道王村村村委会大楼的廉情议事堂,十余名廉情议事员正向村监察联络站站长王昌军反映各自收集民情民意,后者认真地将在反映上来的事项一一记录在廉情记录本上。

重心上移、力量下沉,进一步发挥村级监察联络站作用,压实村级责任,把群众所盼落到实处。按照制度,该村廉情议事员由村调解员、网格员、信息员以及党员、村民代表、乡贤、老干部、热心村民组成。在廉情议事堂上,大家可根据廉情议事制度规定,围绕村三资管理、三务公开、会议程序、工程建设、党风廉政等关键的人、事、物畅所欲言。

负起更多责任,为群众办更多好事、实事。廉情议事员叶龙根说道。截至目前,他已经通过廉情议事堂提交了5条建议。对我们干部来说这也是一种压力,但有压力是好的,可以调动村干部的积极性,问题解决后对村干部来说也是很有成就感的。望松街道王村村党支部书记叶伟军说。

望松街道纪工委书记、监察办主任林辉介绍,根据松阳县纪委的要求,村级监察联络站要发挥廉情驿站功能,望松街道纪工委在规动作上又加入自选动作,形成了廉情议事堂议事制度,希望通过该制度的实施,有效地发挥收集廉情信息、化解信访矛盾、监督干部履职三大功能。下步,望松街道将在辖区内的10个村全面铺开该项工作,推动矛盾纠纷及时就地解决,减少涉纪信访问题出现,推动清廉村居建设。

项边村抓实在外党员学习教育 线上学党史 走新更走心

本报讯(记者 徐小骏 通讯员 金伟红 吴珂娟 周林娟)叮叮叮,直播马上开课了,请大家赶紧进直播间学习。一到每月的主题党日,龙泉安仁镇项边村的外出党员微信群里总会传来这样的喊话,党员们相继打开群直播链接,同步收听主题党日的活动内容和专题党课,并积极留言参加群讨论。



党建联盟进社区 近日,景宁畲族自治县多部门在仙童社区联合开展党建联盟进社区 学史践行办实事志愿服务活动。各部门通过悬挂宣传海报、宣传标语,发放宣传手册以及现场讲解等方式开展为民服务,得到了群众的一致好评。 记者 陈伟 通讯员 吴珊 摄

近年来,随着外出党员不断增加,临时外出党员的教育管理面临着不少难题,如果只停留在传达学习打打电话、思想汇报千里传书上,不仅无法保证学习效果,更是影响制约了党组织功能作用和党员先进性的发挥。我们抓党建和党史学习教育不能墨守成规,必须善于运用新媒体、新平台。项边村党总支书记、村委会主任季水森介绍,如今智能手机普及,就连六十多岁的老党员都习惯使用微信,所以把这个平台充分利用起来,新建了一个临时外出党员微信群,让党员在空闲时间可以听党课、学党史、强党性。

缙云税务 容缺信封 优化办税服务

本报讯(记者 赵泰州 通讯员 杜秉雯)前一天接到税务局的电话,第二天就收到容缺信封,把材料填好寄回去就好了,办税体验感太棒了!近日,缙云县雪英玩具来料加工点老板黄珠叶对缙云税务的容缺信封称赞不已。在业务办理过程中,缙云县税务局工作人员发现黄珠叶提供的材料中缺少异名退税的证明材料,经过审核后寄出了容缺信封,只需要黄珠叶填好材料再寄回,就可足不出户成功办理退税。

人满意度提升的 中梗阻问题,为持续深化放管服改革,添力非接触式办税,进一步完善容缺机制,畅通服务最后一公里,缙云县税务局为办税缴费插上智慧芯,以信封代替纳税人跑腿,有效降低了纳税人办税成本和时间成本。自2020年1月推行容缺信封后,对纳税信用等级B级以上,且不在容缺黑名单里的纳税人,在办理误收多缴退税、房产两税申报等事项时,在核心要件齐全,次要材料需要更正的情形下,可通过容缺信封办理。办税员将《承诺书》和材料模板

装入信封,纳税人可从窗口带回,也可选择邮寄送达,待纳税人将缺少的资料补齐后,再通过容缺信封由指定快递公司上门收件寄回,形成信封分发-资料回寄-事项办理的完整闭环。缙云县税务局相关负责人介绍。据了解,自推行该项服务以来,缙云县税务局已收回26份容缺信封,完成涉税事项100%容缺办理,涉及误收退税、房产两税申报、增值税预缴等涉税事项。容缺信封的使用由企业跑 纳税人跑 变 快递跑 政府跑,深受服务对象的称赞。

据了解,自线上学党史开展以来,得到了广大党员的一致好评。项边村临时外出党员微信群更是成为了党员们的随身老师和亲密伙伴,党员间兴起了一股党史学习风。如今在微信群内,有人谈学习心得,有人比学习强国分数,整个党总支学习氛围愈加浓厚。以前每天喜欢刷抖音打发时间,现在每天看学习强国,或者学一学党员微信群中推送的党史学习链接,感觉充实多了,党性也得到了锻炼。项边村党总支第一支部的党员游松说。



丽水用电负荷三天四次刷新历史极值

本报讯(记者 徐小骏 通讯员 杜鹏 高磊 廖瑞丰)自7月5日出梅以来,丽水气温持续出现35摄氏度以上高温,用电负荷不断攀升,其中7月7日至9日连续三天,丽水地区4次刷新全社会用电负荷历史极值。

据了解,7月7日上午10时53分,丽水全社会用电负荷达231.189万千瓦,下午13时20分进一步攀升至231.509万千瓦,7月8日13时35分,丽水全社会用电负荷达到236.892万千瓦;7月9日13时36分,丽水地区全社会口径用电负荷再

次刷新纪录,达240.77万千瓦,相比去年最高用电负荷同比增长6.2%。目前,丽水电网运行平稳,供电正常有序,能够满足丽水经济社会生产生活各项用电需求。入夏以来,国网丽水供电公司进一步关注电网运行情况,密切

跟踪电网负荷走势,多措并举,认真落实,确保打赢迎峰度夏攻坚战。包括严格落实各项安全管控措施,加大隐患排查力度,做好高温期间供电设备巡检、红外测温等工作,确保所有设备和线路处于健康运行状态;细化完善迎峰度夏保供电方案、反事故预案,并与消防部门签署战略合作协议,相互提高防范和扑灭电气火灾能力,全面提升电网健康水平,为居民生活用电及企业生产用电提供有力保障。

开栏的话:优化区域经济布局,促进区域协调发展是国家十四五规划的重要发展目标之一。公共资源交易作为经济社会发展的重要组成部分,大到大型基础设施项目、土地使用权、矿产资源开采权,小到几元钱的办公用品等,都属于公共资源交易的范畴。近年来,丽水公共资源交易中心在公共资源交易一体化发展领域先行先试、探索经验,大力推进我市公共资源交易水平向着更高质量迈进,助推我市经济建设健康发展。为此,本报专门开设《公共资源交易的丽水实践》专栏,深入宣传我市公共资源交易的典型做法。

打造统一规范平台 丽水公共资源交易向更高质量迈进

本报记者 蓝吴鹏 通讯员 丁志丰 近日,浙江省数字经济系统应用场景大赛在杭州落下帷幕,我市参赛的丽水市一体化建设工程不见面开标应用市场前景荣获大赛三等奖,该项目为全省公共资源交易系统唯一获奖的项目。丽水市公共资源交易中心荣获2018年度全国十佳公共资源交易中心(市级)。2019年入选了市委、丽水之干正反面典型50例中的正面典型,2020年交易中心主要负责人被评为丽水之干先锋人物。

为丽水市公共资源交易中心。2017年11月,丽水市公共资源交易中心完成各县(市、区)分中心的平台整合任务,并将国土交易、教育部门集中采购、排污权、国有农林权、电力施工设备等全部纳入交易中心进场交易。据介绍,丽水市公共资源交易中心主要职能:负责维护建设工程交易、政府采购、国有产权交易、国有资源开发经营权出让、农村国有产权和其他涉及政府购买服务等公共资源交易秩序,为市场主体、社会公众、行政监督管理部门提供公共资源交易综合服务;直接组织实施政府集中采购;负责政府采购及政府电子交易系统管理工作;负责进场公共资源交易项目资料受理、审核、信息发布等工作;负责公共资源交易综合评审专家库的使用和维护工作;负责项目交易现场秩序维护和见证,制止和纠正违反交易现场管理制度行为,向有关部门报告项目交易活动中的违法违规行;协助政府有关部门对投诉等涉及公共资源

交易活动的相关案件进行调查处理;指导和管理各县(市、区)公共资源交易分中心开展相关业务。一头连着政府,一头连着市场,公共资源交易实质上是公共资源市场化配置的过程。近年来,丽水市公共资源交易中心遵循规范、高效、廉洁的办事原则,公开、公平、公正的职业操守,严谨、求实、创新的管理理念,不断创新工作,持续深化平台整合,上线运行了全国首家公共资源交易金融服务平台,创新推出了全省首创、全国领先的招标代理机构合同承诺记管理制;建设全国首家的微信小程序平台,丽水掌上交易,制定出台全省第一个《丽水市政府集中采购负面清单》;上线全省首个市县一体化远程不见面开标系统,建设全国、全省领先的公共资源交易大数据监管分析应用系统。2020年,市县一体化远程不见面开标系统荣获国家招标采购全流程电子化交易创新实践成果奖,市县一体化远程不见面开标系

统、公共资源交易金融服务平台在内的改革举措被国家发改委网站收录,并作为地方改革经验推出。2020年,丽水市公共资源交易中心共组织实施进场交易746个(批、次、宗),成交额54.38亿元,高效便捷交易服务取得新成效;2020年,丽水市公共资源交易金融服务平台共为740家企业提供服务,收到电子保函、投标贷、中标贷业务申请10082笔,办理通过8686笔,通过率86.15%,受理业务金额30.91亿元,为企业盘活周转资金25.6亿元;2020年,丽水市实施工程类远程不见面开标项目总数396个,项目金额72.28亿元,投标企业32969家次,据估算免去企业来回奔波6万多人次,为投标企业节约资金3815万元;2020年,丽水市公共资源交易中心对政采云超市进行12期网超价格动态巡检,监测供应商1204家,商品5546件,违规供应商102家,违约商品155件;丽水市公共资源交易中心有关负责人表示,今年是十四五开局之年,也是新征程开启之年,交易中心将全面推进数字化改革,聚焦公共资源交易改革,促进公共资源交易服务向更高质量、高质量、高标准迈进,切实提升企业、群众获得感和幸福感,为我市打造重要窗口和高质量建设共同富裕示范区赋能。

我市亮出 利剑 推动 出租车(网约车)规范运营

查获网约车、城际黑车非法运营案件48件

本报讯(记者 麻萌楠 通讯员 练发友 毛巧颖)日前,我市交通运输部门在长深高速和服务区开展联合检查时,查获了3辆涉嫌非法营运的黑车。这是今年以来,我市交通运输部门落实浙江新一轮道路交通安全专项整治三年行动的一个缩影。

据了解,今年,我市交通运输部门亮出利剑,联合公安交警、市场监管、应急管理、综合执法、文化旅游等部门全面部署2021年亮剑整治行动,市县和内部大队联合执法行动及市县联合打击城际黑车行动,在突出问题专项整治行动上动真碰硬,规范出租车(网约车)行业运营,督促市区3家出租车公司与6家网约车公司落实主体责任,以高标准服务质量推动平安护航建党百年。

我市交通运输部门以客流密集区域、高峰期为重点,打击出租车(网约车)违规运营行为,已累计出动稽查力量1471人次,检查出租车3131辆次,查获网约车、城际黑车非法运营案件48件。不仅如此,我市交通运输部门还充分利用平台监管,运用大数据+推进从业人员数据库建设,通过服务监督卡使用以及平台从业人员数据公示,规范出租车行业服务态度不佳、未礼让斑马线等行为。

目前,我市已累计完成出租车数据库近1500人次录入,出租汽车服务投诉量相比2016年下降80%。同时,全市还推进出租车综合监管系统,电召服务平台(95128)建设,现已启动平台建设项目招标方案编制工作,预计年底可完成电召中心建设并投入运行。

此外,我市交通运输部门还创新派驻监督方式,实行驻点监督,把脉问诊,建立起了平安护航建党百年安全维稳期间企业网格员工作机制,选派执法人员担任基层维稳工作联络员并进驻客运企业,充分发挥驻点一线监管和面对面监管效力。目前,已累计移交重要问题和线索2件,并全部整改到位,对40多辆出租车采取批评教育、扣分、处罚等。

当绿水青山邂逅精彩故事 古堰画乡探索 影视+景区 融合发展

本报讯(记者 叶浩博 郑佳合)近日,青春偶像剧《初夏之怦然心动》在莲都区古堰画乡的星空草坪开机拍摄。一个小镇边上刚刚改建成功的星空草坪,为导演张广峰、监制李惠民和电视剧主演们搭建了一个天然影棚,而且香港著名影星万梓良也将来莲都参演该剧。据悉,剧组将在游客中心、木言木语民宿、画乡江边等文旅特色场地取景。到时,古堰画乡的游客既可观风景,又可在这些场景里邂逅自己熟悉的明星和演员。

据了解,《初夏之怦然心动》讲述的是家境殷实并且有着超人气偶像梁宇森,与家境贫寒的助理林贝熙青梅竹马,许下15年之约,分开多年后重逢的爱情故事。曾创造众多经典角色的老戏骨万梓良参演该剧让偶像剧增色不少,他曾获第二十五届台湾金马奖最佳男主角、第三十三届亚太影展杰出演技成就奖,有《三少爷的剑》《多情江山》《旺角卡门》等多部代表作。

中国香港影视导演、监制李惠民担任该剧的监制,他曾多次获得纽约国际电影节金像、银牌、优异奖,英国广播协会第九届设计大奖银牌,第二十二届富士电视大奖铜牌,曾拍摄过《陆小凤》《绝代双骄》《射雕英雄传之华山论剑》《雪山飞狐》等人们耳熟能详的影视作品。

近年来,古堰画乡以独特的文旅魅力、优美的自然风光吸引了一众演艺圈大咖,掀起了艺术创作的新热潮。曾获五个一工程奖的军属题材剧《麦香》曾在老街上取景;电视剧《春风又绿江南岸》剧组来莲拍摄时,同样看中了古堰画乡,并将其作为主要外景地。著名歌手孙楠曾动情演唱古堰画乡景区主题曲《古堰画乡》。



近日,遂昌县人民检察院联合团县委、县教育局在遂昌县实验小学开展小手牵小手,校园法治行活动。通过角色扮演等形式开展司法模拟活动,以更加直观的方式让学生感知法律力量,从案例中获得启示、感受法律的魅力、增强法治意识。同时,开展法治知识竞赛,让同学们一起学习法律。 记者 雷宁 通讯员 章韶兵 摄

欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真)

地址: 丽水市中山街126号



值班编委 丁小伟 夜班主任 洪盛勇 审读 王立新 徐梓滔 夜班编辑 陈俊 二至四版校对 陈琳 夜班编委 刘晓露 广告校对 蓝小花 电脑排版 李红伟 一版 李红 二、四、六版 李红 三、五版 徐咏扬 七、八版 余黄莹